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Aachen. Das Rheuma-Bad, Som-
mer- und Winterkuren
Berlin (Meisenbach Riffarth & Co.) 
(um 1932). 12 S. mit vielen Fotos in 
Kupfertiefdruck, 22 x 21 cm, mittig 
gefaltet
[# 15794] EUR 14,-

Am Main und Rhein. Reihe: Mit 
der Kraftpost durch Deutschland
Frankfurt (Osterrieth) 1936. Faltpro-
spekt, 8 S. mit Fotos (Rupp, Paul 
Wolff, Spalke, Bender, Ruppert, 
Büttner, Eckert) und Karte. Farbig 
illustr. Deckblatt von Fritz Kaiser, 21 
x 19,8 cm
[# 18712] EUR 14,-

Am Main und Rhein. Reihe: Mit 
der Kraftpost durch Deutschland
Frankfurt (Osterrieth) 1937. Faltpro-
spekt, 8 S. mit Fotos (Rupp, Schil-
ling, Engel, Eckert) und Karte. Far-
big illustr. Deckblatt von Fritz Kaiser, 
21 x 19,8 cm
[# 18708] EUR 14,-

Am Main und Rhein. Reihe: Mit 
der Reichspost durch Deutsch-
land
Frankfurt (Osterrieth) 1939. Faltpro-
spekt 42 x 59,5 cm, mit Fotos (Ec-
kert, Paul Wolff) und farbiger Karte 
(36,5 x 32,5 cm). Farbig illustr. Deck-
blatt von Jupp Wiertz, 21 x 20 cm
[# 18792] EUR 24,-
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Baden und Württemberg. Neckar, 
Schwarzwald, Schwäb. Alb, Bodensee
Reichsbahnzentrale für den Deutschen 
Reiseverkehr Berlin (1936). Reihe: Deut-
sche Verkehrsbücher. 16. Auflage. 32 S. mit 
vielen Fotos (Groß, Kögel, Wolff, Löhrich, 
Gundermann, Löhr, Hommel, Hatt, John, 
Kühn, Kaiser, Retzlaff, Seufert) + 1 gefalte-
te. Karte. Innenteil doppelt breit, mittig ge-
faltet. Broschur mit Deckelbild von Edmund 
Schaefer, 22,5 x 10,5 cm
[# 18888] EUR 28,-

Baden-Baden 1940. Und der Ko-
stenpunkt?
Bäder- und Kurverwaltung Baden-
Baden.Südwestdruck Karlsruhe 
1940. Faltprospekt, mit Angaben 
über alles Wissensnotwendige: 
Kurmittel, Heilanzeigen, Ärzte (NSD-
Ärztebund), Sanatorien, Veranstal-
tungen, Entfernungstafeln usw. 12 
S. mit farbigem Deckblatt. 20,8 x 
19,4 cm (unsauber gefaltet, etwas 
fleckig)
[# 17928] EUR 10,-

Baden-Baden, das weltberühmte 
Thermalbad im Schwarzwald
Kupfertiefdruck W. Girardet, Essen 
(1929). 15 S. mit zahlr. Fotos, 22,5 x 
20 cm, Broschur mit Fotomontage 
(war gefaltet)
[# 15166] EUR 18,-

Badnerland. Reihe: Mit der Kraft-
post durch Deutschland
Berlin (Wendt) 1938. 14 S. mit Fotos 
(Laux, Kühn, Mack, Hastick, Roth, 
Gretz, Rogg, Metz, Dünbier) und 3 
farbigen Karten vom Schwarzwald 
und den Kraftposten in Baden. Far-
big illustr. Umschlag von Curt Lie-
bich, 21 x 20 cm
[# 18698] EUR 18,-
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Badnerland. Reihe: Mit der Kraft-
post durch Deutschland
Berlin (Wendt) 1939. 16 S. mit Fotos 
(Lossen, Kratt, Roth, Degler, Oeser, 
Härdle, Günter, Kuhnert, Molitor) 
und 3 farbigen Karten vom Schwarz-
wald und den Kraftposten in Baden. 
Farbig illustr. Umschlag von Kurt 
Weinert, 21 x 20 cm
[# 18793] EUR 18,-

Besuchet Württemberg und Ho-
henzollern, das Land der Mannig-
faltigkeit : Schwarzwald, Schwäbi-
sche Alb, Neckarland, Hohenlohe-
Franken, Oberschwaben etc
Verkehrsverband Württemberg-Ho-
henzollern.Stuttgart (Klett) 1931. 64 
S. mit Fotos, 1 farbige Panorama-
Karte zum Ausklappen. Farbig illustr. 
Umschlag (mit Zeppelin) von Erwin 
Reusch, 22,3 x 10,5 cm
[# 18903] EUR 18,-

Der Bodensee
Vereinigte Schiffahrtsverwaltungen 
für den Bodensee und Rhein.Mün-
chen (Wittkop / Bruckmann) (um 
1935). Farbige Panoramakarte von 
Joseph Ruep des Bodensees aus 
der Vogelschau, 42 x 59 cm, verso 
Fotos (C. Breuer-Courth, Schätz) 
und Eisenbahnkarte. Gefaltet auf 21 
x 19,8 cm
[# 18699] EUR 28,-

Der Rhein und seine Seitentäler
Reichsbahnzentrale für den Deutschen Rei-
severkehr Berlin.Druck: Gerber, München 
( 1934). Reihe: Deutsche Verkehrsbücher. 
16. Auflage. 104 S. mit vielen Fotos (Krap-
ohl, John, Beyer, Söhn, Jansen, Schu-
macher, Groß, Plesser, Wildemann, Kratz, 
Wolff, Rupp, Römer, Knabenschuh, Füller, 
Schmölz, Schupp, Dickopf, Zeitz, Lange, 
Wentz, Breuer, Kratt, Rost, Samhaber, 
Herzberg) + 1 gefaltete. Karte. Broschur 
mit Deckelbild ‚Bacharach‘ von Bruno Bie-
lefeld, 22,5 x 10,5 cm (hinterer Umschlag, 
eine Seite und Karte verso gestempelt)
[# 12732] EUR 28,-
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Die Pfalz
Reichsbahnzentrale für den Deutschen Rei-
severkehr Berlin.Druck: Gerber, München 
(1935). Reihe: Deutsche Verkehrsbücher. 7. 
Auflage. 32 S. mit vielen Fotos (Löwenberg, 
Hepp, Jähne, Barth, Herzberg, Hartmann, 
Wilking, Justus, Faber, Striemann) + 1 ge-
faltete Karte. Broschur mit Deckelbild von 
Richard Friese, 22,5 x 10,5 cm
[# 18585] EUR 28,-

Duisburg am Rhein
Städt. Verkehrs- und Propagandaamt Duis-
burg (1938). 4-seitiger Faltprospekt mit 
gezeichnetem Stadtplan von Maler Ernst 
Landwehr, Titelseite von Graphiker Kramer, 
Foto Brosius. 21 x 10 cm (leicht fleckig)
[# 15195] EUR 18,-

Düsseldorf am Rhein. Die Residenz der 
westdeutschen Industrie - Die Modestadt 
des Westens
Verkehrsamt der Stadt Düsseldorf.Düssel-
dorf (Lintz) (um 1928). 20 S. mit Fotos (Jul. 
Söhn, Hehmke-Winterer, H. Kippenberg) 
und Plänen. 22,8 x 21 cm, mittig gefaltet. 
Illustr. Deckblatt (Rückenfalz eingerissen, 
Randläsuren, Ränder bekritzelt)
[# 15798] EUR 18,-

Eberbach im Neckartal
Städt. Verkehrsamt Eberbach.Hei-
delberg (Brausdruck) 1938. 8 S. mit 
Fotos und Unterkunftsverzeichnis. 
Farbiger Umschlag von Andreas 
Karl Hemberger; 21 x 20 cm, mittig 
gefaltet. Beiliegend: Programmblatt 
für die KdF Urlauber Gau Hamburg 
in Eberbach 1938
[# 12854] EUR 12,-
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Feldberg im Schwarzwald. Hotel Feldber-
gerhof
Freiburg (Wagner) (um 1930). 8 S. mit Fo-
tos und Karte. Farbig illustr. Deckblatt, Ge-
samtentwurf Paul Dietrich. 21 x 10 cm
[# 18553] EUR 18,-

Fernkraftpost Heidelberg - Luzern. 
Schwarzwald - Bodensee - Post
Karlsruhe (J. Boltze) 1937. 16 S. mit 
Fotos (Kaiser, Hergert, Carle, Rogg, 
Oehler, Otto Umbehr = Umbo) und 
Kartenskizzen. Beiliegend Fahrplan 
Sommer 1938. Farbig illustr. Deck-
blatt von Hans Ferdinand Neuner. 
21 x 20 cm, mittig gefaltet
[# 18623] EUR 48,-

Fernkraftpost Heidelberg - Luzern. 
Schwarzwald - Bodensee - Post
Berlin (Wendt), Freiburg (Aleman-
nen-Druck) 1938. Faltprospekt 42 x 
39,5 cm, mit großer farbiger Karte; 
verso Fotos u. Informationen. Farbig 
illustr. Deckblatt (Heidelberg) von 
Wolfgang Leopold, 21 x 19,8 cm
[# 18709] EUR 24,-

Freudenberg am Main, Luftkurort
Wertheim (Schelhaas) 1936. Faltprospekt, 
10 S. mit Fotos von Hans Wehnert. 21 x 10 
cm
[# 12380] EUR 8,-
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Freudenstadt, die sonnige Höhen-
stadt im Schwarzwald, klimati-
scher Höhenkurort
Freudenstadt (Kaupert) (um 1935). 
Faltprospekt, 12 S. mit Fotos, Text 
Dr. med. Karl Eichhorn. 22,5 x 10,5 
cm
[# 18552] EUR 8,-

Hinterzarten 900-1400 m - Hoch-
schwarzwald
Kurverwaltung Hinterzarten.Mün-
chen (Carl Lipp & Co.) 1936. 12 S. 
mit Fotos (Glatz, Müller) in Kupfer-
tiefdruck u. Illustrationen. Farbig 
illustr. Deckblatt und Panoramakarte 
von Edu(ard) Steiner. 21 x 20 cm, 
mittig gefaltet
[# 18622] EUR 14,-

Insel Mainau (Bodensee) im Deut-
schen Süden
Stadlerdruck (um 1938). Faltpro-
spekt, 6 S. mit Fotos. Farbig illustr. 
Deckblatt, verso Annonce „Schwe-
denschänke“. 20,3 x 9,5 cm
[# 18570] EUR 10,-

Köln. Das Tor zur Deutschen 
Kultur
Werbeamt der Stadt Köln und 
Kölner Verkehrsverein e.V. Köln, 
Druck: Max Weizel, Heiß & Co., 
Kratsch, Ziegler Beckmann 1937. 
Mappe mit 3 Faltprospekten: Köln, 
die Hansestadt am Rhein (10 S. 
mit Stadtplan). Die Sammlun-
gen der Hansestadt (12 S.). Die 
Schatzkammern der Kölner Kir-
chen (10 S., Text Fritz Witte). 21,5 
x 14 cm
[# 6552] EUR 38,-
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Mainz am Rhein / Mainz, die Stadt 
des rheinischen Carnevals
Mainz (Zaberndruck )(um 1930). 16 
S. mit Fotos (Barnarius, Fauth, Käm-
mer-Le-Bret, Kellner, Metz, Neep, 
Nolde, Pongs, Puppel, Ranzenber-
ger, Reinhard, Schmidt). Entwurf 
Fred Overbeck, Uli v. Kleinschmit. 
22,3 x 20,5 cm, mittig gefaltet
[# 18901] EUR 18,-

Mannheim
Verkehrsverein Mannheim e.V. / Johan-
nes HöberDruckerei Dr. Haas, Mannheim 
(1931). 68 S., durchgehend mit Fotografi-
en. Bild- und Satzanordnung Karl M. Kiesel. 
Broschur, 22,5 x 13,5 cm (Umschlag etwas 
stockfleckig)
[# 15701] EUR 28,-

Nassau im Lahntal, Luftkurort
Städt. Verkehrsausschuss Nassau / Lahn 
(um 1932). 8-seitiger Faltprospekt mit Fo-
tos. 22,5 x 9,8 cm
[# 6904] EUR 8,-

Neustadt - Feldberg - Schwarz-
wald: Deutsche- u. Wehrmacht-
Ski-Meisterschaften 5-13. Febr. 38
Reichsbund für Leibesübungen, 
Fachamt Skilauf.Freiburg (Der 
Alemanne) 1938. 24 S. mit Fotos 
(Hoffmann, Schirner, Geiges, Mec-
kel, Müller, Sontag, Franz, Molitor). 
Beiliegend Gaststättenverzeichnis 
und Wintersportprogramm 1937/38. 
Farbig illustr. Deckblatt von Ludwig 
Hohlwein, 19,8 x 19,8 cm (angerän-
dert, Rückenfalz eingerissen)
[# 18804] EUR 48,-
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Nordwürttemberg - Hohenlohe 
- Franken. Das romantische Bur-
genland
Landesfremdenverkehrsverband 
Württemberg-Hohenzollern.Mün-
chen (Wittkop) 1938. 20 S. mit Fo-
tos, einer doppelseitigen farbigen 
Panorama-Karte und einer dop-
pelseitigen Bildkarte. Farbig illustr. 
Umschlag von Joseph Ruep, 21 x 
20 cm (Umschlag im Rückenfalz 
eingerissen)
[# 18696] EUR 18,-

Rheinland. Reihe: Mit der Kraft-
post durch Deutschland
Koblenz (Gebr. Breuer) 1936. Falt-
prospekt, 8 S. mit Fotos (Jansen, 
Kratz, Bätz, John, Paul Wolff, Söhn) 
und Karte. Farbig illustr. Deckblatt 
von Herbert Meyer-Venecia, 21 x 
19,8 cm
[# 18710] EUR 18,-

Rheinland. Reihe: Mit der Kraft-
post durch Deutschland
Aachener Verlags- u. Druckerei-Ges. 
1938. Faltprospekt 42 x 49,5 cm, mit 
Fotos (Friedel, Pieroth, Alt) und far-
biger Karte (24 x 18 cm). Farbig illu-
str. Deckblatt von Edmund Schaefer. 
21 x 19,8 cm
[# 18694] EUR 18,-

Rheinland. Reihe: Mit der Reichs-
post durch Deutschland
Koblenz (Breuer) (um 1935). Falt-
prospekt 42 x 49,5 cm, mit Fotos 
und farbiger Karte (24 x 18 cm). Far-
big illustr. Deckblatt mit Rennwagen 
von H.-P. Koken (Berlin), 21 x 19,8 
cm
[# 18789] EUR 48,-
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Schauinslandbahn Freiburg im Breisgau
LFV Karlsruhe.Freiburg (Alemannendruck) 
1936. 10 S. mit Fotos (Ketterer, Karl Müller), 
mit Fahrplan. Farbiges Deckblatt von W. 
Dittrich. Als Leporello gefaltet, 21 x 10 cm
[# 18621] EUR 14,-

Schluchsee Hochschwarzwald. 
Höhenluftkurort, Wintersportplatz, 
Feldberggebiet
Landesfremdenverkehrsverband 
Baden.Druck: Poppen & Ortmann, 
Freiburg i.Br. 1936. Faltprospekt, 8 
S. mit Fotos (Hertenstein, Hoenic-
ke, Kaiser, Singer), Entwurf Paul 
Dietrich. Beiliegend 2 Blätter mit 
Wintersportveranstaltungen 1936/37 
und Unterkunftsverzeichnis. 21,5 x 
10,5 cm
[# 18547] EUR 14,-

Schonach mit Ski-Gebiet Rohr-
hardsberg - Schwarzwald
Kurverwaltung Schonach.Triberg 
(Franz Merx) (um 1930). Faltpro-
spekt, 8 S., mit Fotos. Einlage Un-
terkunftsverzeichnis. 21,8 x 10 cm 
(Unterkante mit kl. Randschäden)
[# 18636] EUR 8,-

Ski-Winter in Württemberg und Baden
Göppingen (Eri Gesellschaft) (um 1935). 
12 S. Leporello mit Illustrationen, Karten-
skizzen sowie einem Volkslied mit Noten. 
Farbig illustr. Deckblatt von Karl (Ludwig) 
Straub, 17 x 10 cm
[# 18854] EUR 12,-
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St. Blasien. Südlicher Hoch-
schwarzwald, 800 m
Städt. Kurverwaltung St. Blasien.
Druck: Der Alemanne, Freiburg 
i.Br. (1939). 12 S. mit vielen Fotos 
(Mauritius, Rogg), 1 Panoramakarte, 
1 Verkehrskarte; 21 x 20 cm, mittig 
gefaltet (Klammerheftung rostig, 
Umschlag am Rücken eingerissen)
[# 17917] EUR 6,-

Titisee : Sommer- und Winterku-
ren. Sport, Erholung, Unterhaltung
LFV Baden / Kurverwaltung Titisee.
Titisee (Chr. Franz) 1938. 12 S. mit 
Fotos (Dietrich, Franz, Paul Wolff, 
Engel, Stober, Seufert) und Pan-
oramakarte. Beiliegend 4 S. Unter-
kunftsverzeichnis mit Ortsplan 1938. 
Farbig illustr. Deckblatt von Paul 
Dietrich, 21 x 19,8 cm
[# 18786] EUR 18,-

Ulm an der Donau
Ulm (J. Ebner) (1935). 20 S. mit 
Fotos (Ludwig, Hauber, Bihr, Fees, 
Dick) und Plan (Entwurf F. Liebert); 
21 x 10 cm, Einlage Unterkunftsver-
zeichnis (Deckel gestempelt)
[# 12424] EUR 8,-

Wertheim an Main und Tauber
Verkehrsverein Wertheim. 1937. Falt-
prospekt, 12 S. gedruckt auf gelbem 
Papier, mit Fotos (Wehnert, Bender); 
Einlage Unterkunftsverzeichnis, 21 x 
10 cm (Deckel mit Stempel)
[# 12895] EUR 8,-
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Württemberg. La Selva nera e il Lago di 
Constanza (Germania)
Reichsbahnzentrale für den Deutschen Rei-
severkehr Berlin (1933). Reihe: Deutsche 
Verkehrsbücher. Italienische Ausgabe. 32 
S. mit vielen Fotos + 1 gefaltete Karte. Bro-
schur mit Deckelbild von Richard Friese, 
22,5 x 10,5 cm
[# 18586] EUR 18,-

Württemberg. Reihe: Mit der Kraft-
post durch Deutschland
Stuttgart (Union) 1936. 8 S. mit Fo-
tos (Kling, Sting) und Karte. Farbig 
illustr. Deckblatt (Stuttgart) von Gott-
lieb Ruth. 19,8 x 19,8 cm
[# 18715] EUR 18,-

Württemberg. Reihe: Mit der Kraft-
post durch Deutschland
Stuttgart (Union) 1937. Faltprospekt, 
8 S. mit Fotos (Lossen, Hommel, 
Löhr, Kaiser, Bantle, Kästlen, Wiet-
mayer) und Karte. Farbig illustr. 
Deckblatt von Ernst Vollbehr. 21 x 
19,8 cm (Deckel gestempelt)
[# 18716] EUR 14,-

Württemberg. Schwarzwald, Neckar, 
Schwäbische Alb, Bodensee
Reichsbahnzentrale für den Deutschen Rei-
severkehr Berlin.Druck: Gerber, München 
(1934). Reihe: Deutsche Verkehrsbücher. 
11. Auflage. 40 S. mit vielen Fotos (Stadel-
mann, Metz, Kaiser, Lossen, Gundermann, 
Trappen, Löhrich, Lang) + 1 gefaltete. Kar-
te. Broschur mit Deckelbild ‚Besigheim‘ von 
Bruno Bielefeld, 22,5 x 10,5 cm
[# 12844] EUR 28,-
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Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu wi-
derrufen.

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter 
Dritter, der nicht der Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie mir

Antiquariat Angela Sülzen
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland
Tel.: +49 30 3988 4515
Fax  +49 30 3988 4514
E-Mail: asuelzen@gmx.de

mittels einer eindeutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) 
über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das
auf der nächsten Seite abgedruckte Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrie-
ben ist.

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des 
Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten 
haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus 
ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste Stan-
dardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag 
zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen 
ist. Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprüngli-
chen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes 
vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir 
können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie 
den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches 
der frühere Zeitpunkt ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem 
Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden 
oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vierzehn 
Tagen absenden. Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren. Sie müssen 
für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur 
Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen 
Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.
[Ende Widerrufsbelehrung]

Bestellungen bitte an:

Antiquariat Angela Sülzen
www.buechersuite.de
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland

Tel.: +49 30 3988 4515
Fax  +49 30 3988 4514

E-Mail: asuelzen@gmx.de

USt-IdNr.:  DE 115 288 361

Geschäftsbedingungen und Widerrufsbelehrung

Die Ware ist gebraucht und in der Regel jeweils nur in einem Exemplar vorhanden. Zwischenver-
kauf ist vorbehalten. Preise inklusive Umsatzsteuer, zuzüglich Versandkosten, in Euro. Für Käufer 
aus Nicht-EU Ländern sind die Preise Nettopreise. Der Rechnungsbetrag ist zahlbar ohne Abzug 
innerhalb von 14 Tagen nach Rechnungsdatum per Banküberweisung, Vorauskasse vorbehalten. 
Eigentumsvorbehalt nach §449 BGB. Es gilt das gesetzliche Mängelhaftungsrecht. Erfüllungs- 
und Gerichtsort für Geschäftskunden ist für beide Teile Berlin.

Versandkosten

Versandkosten für einen Prospekt (Versandkosten für mehrere Prospekte auf Anfrage):

Deutschland 2,00 EUR
alle Länder außerhalb Deutschlands 6,50 EUR

Terms

All items offered subject to prior sale. Prices are quoted in Euro and are net prices for non-EU 
buyers. Prices do not include shipment. Payment should be made within 14 days, preferably 
through bank transfer. Payment in advance for new customers. Goods may be returned within 
14 days after reception free of charges. Please contact me before sending. If there occured any 
damages to the goods the buyer should pay a compensation. The goods remain our property 
until we‘ ve been paid in full.

Shipping (price for one brochure, for more brochures price upon request)

Germany 2,00 EUR
all other countries outside Germany 6,50 EUR
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Widerrufsformular

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden 
Sie es zurück)

An
Antiquariat Angela Sülzen
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland

Fax  +49 30 3988 4514
E-Mail: asuelzen@gmx.de

Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*) abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der 
folgenden Waren (*)/ die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*):

.............................................................................................
Bestellt am (*)/erhalten am (*):

.............................................................................................
Name des/der Verbraucher(s):

.............................................................................................
Anschrift des/der Verbraucher(s):

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................
Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier):

.............................................................................................
Datum:

.................... ........................................................................
_______________________________
(*) Unzutreffendes streichen.

Withdrawal form

(complete and return this form only if you wish to withdraw from the contract)

To
Antiquariat Angela Sülzen
Stromstr. 23
10551 Berlin
Deutschland

Fax  +49 30 3988 4514
E-Mail: asuelzen@gmx.de

I/We (*) hereby give notice that I/We (*) withdraw from my/our (*) contract of sale of the following 
goods (*)/for the provision of the following service (*):

.............................................................................................
Ordered on (*)/received on (*):

.............................................................................................
Name of consumer(s):

.............................................................................................
Address of consumer(s):

.............................................................................................

.............................................................................................

.............................................................................................
Signature of consumer(s) (only if this form is notified on paper):

.............................................................................................
Date:

.................... ........................................................................
_______________________________
(*) Delete as appropriate.


